Контрольная работа по теме
«Вегетативные органы растения. Вегетативное размножение»
1 вариант
Часть А ( с одним правильным ответом)
1.Вегетативный орган растений:
 А) цветок   Б) лист   В) плод   Г) семя
 
2. Из образовательной ткани состоит:
 А) устьице     Б) луб     В) кожица    Г) камбий 
 
3. Механические волокна входят в состав:
 А) луба стебля  Б) столбчатой ткани   В) кожицы корня  Г) корневого чехлика
 
4. К функциям вегетативных органов НЕ относится:
А) расселение растений на большие расстояния
Б) запасание питательных веществ
В) образование органических веществ
Г) вегетативное размножение
 
5. К подземным побегам относятся:
 А) клубни картофеля Б) корнеплоды редиса  В) ходульные корни  Г) корнеклубни 
 
6. Понятие, которое НЕ относится к характеристике корня или корневой системы:
 А) мочковатая   Б) верхушечная  В) чехлик   Г) восходящий ток
 
7. Зона, которая НЕ относится к зонам корня:
 А) всасывания  Б) деления  В) ветвления  Г) проведения
 
8. Почка НЕ может быть:
 А) верхушечной    Б) боковой  В) перистой  Г) цветочной
 
9. Жилкование листьев:
 А) почковидное   Б) сложное   В) ланцетовидное   Г) сетчатое
 
10. Побеги  НЕ могут быть:
 А) дыхательные  Б) травянистые  В) прямостоячие  Г) приподнимающиеся

11. Основная функция листа, которая не свойственна другим вегетативным органам:
 А) дыхание  Б) поглощение воды  В) фотосинтез  Г) газообмен
 
12. К проводящей системе растения относятся:
 А)  древесина  Б) зона деления  В) чечевички  Г) замыкающие клетки
 
13. Рост стебля в толщину происходит за счет клеток:
 А) пробки  Б) луба  В) камбия  Г) коры
 
14. Растение со сложными листьями:
 А) подорожник  Б) яблоня  В) земляника  Г) смородина
 
15. Порядок расположения слоев в стебле: сердцевина - . . . – камбий – кора. Пропущенный слой:
 А) пробка  Б) древесина  В) кожица   Г) луб
 
16. К характеристике побега НЕ относятся следующие понятия:
 А) узел  Б) придаточные   В) пазуха  Г) корневище
 
Часть В ( найти соответствие или правильную последовательность)

17.Установите соответствие между органами растения и их функциями:
А) Корень			1)Фотосинтез
Б) Лист			2) Минеральное питание
В) Стебель			3) Проведение веществ
Г) Почка			4) Зачаток побега
				5) Образование плодов

18. Определите правильную последовательность расположения зон корня сверху вниз:
	А) Корневой чехлик; Б) Зона всасывания; В) Зона деления; Г) Зона роста.

19. Сделайте подписи к рисунку « Зоны корня », обозначенные цифрами:
[image: http://bio.reshuege.ru/get_file?id=659]



Часть С ( задания открытого типа)

20. Дать определение понятию «побег» и перечислить его составляющие части.

21. Назвать виды вегетативного размножения с помощью стебля. Привести два примера.

22. Раскрыть биологическую роль листа в жизни растения.

Контрольная работа по теме
«Вегетативные органы растения. Вегетативное размножение»
2 вариант
Часть А ( с одним правильным ответом)
1. Вегетативный орган растений:
 А) семя  Б) корневой чехлик  В) семязачаток  Г) почка 
 
2. Из образовательной ткани состоит:
 А) кожица   Б) древесина   В) устьице   Г) конус нарастания стебля
 
3. Механические волокна входят в состав:
 А) камбия  Б) кожицы листа  В) жилок листа Г) корневых волосков
 
4. К функциям вегетативных органов НЕ относится:
 А) половое размножение
 Б) запасание питательных веществ
 В) образование органических веществ
 Г) листопад
 
5. К подземным побегам относятся:
 А) луковицы тюльпана  Б) ходульные корни  В) корнеплоды свеклы	 Г) корнеклубни
 
6. Понятие, которое НЕ относится к характеристике корня или корневой системы:
 А) сердцевина   Б) придаточные    В) пазушные    Г) сосуды
 
7. Зона, которая НЕ относится к зонам корня:
 А) питания	Б) растяжения  В) всасывания  Г) проведения
 
8. Почка может быть
 А) перистой	 Б) мутовчатой  В) верхушечной  Г) корневой
 
9. Жилкование листьев бывает:
 А) овальное   Б) дуговое   В) ланцетовидное   Г) лучевидное
 
10. Побеги могут быть:
 А) цветочные  Б) придаточные  В) ходульные  Г) укороченные
 
11. Основная функция листа, которая не свойственна другим вегетативным органам: 
 А) опорная	Б) вегетативное размножение  В) испарение воды  Г) всасывание воды 
 
12. К проводящей системе растения относится: 
 А) камбий	Б) зона деления  В) чечевички  Г) луб
 
13. Рост стебля в толщину происходит за счет клеток:
 А) коры  Б) древесины   В) пробки  Г) камбия
 
14. Растение с простыми листьями:
  А) земляника  Б) клен  В) клевер	 Г) акация
 
15. Порядок расположения слоев в листе: верхняя кожица - . . . – губчатая ткань  - нижняя кожица с устьицами.  Пропущенный слой клеток:
 А) древесина  Б) пробка  В) столбчатая ткань	Г) камбий
 
16. К характеристике побега НЕ относятся следующие понятия:
 А) придаточный    Б) почка    В) пазуха    Г) узел

 
 Часть В ( найти соответствие или правильную последовательность)

17. Установите соответствие между функциями растения и его органами:
А) Испарение воды			1) Цветок
Б) Закрепление в почве		2) Побег
В) Проведение веществ		3) Лист
Г) Формирование зачатка 		4) Корень
цветка					5) Репродуктивная почка
					
18. Определите правильную последовательность компонентов внутреннего строения стебля снаружи вглубь стебля (на поперечном разрезе):
А) Луб;  Б) Камбий;  В) Древесина; Г) Сердцевина.

19. Сделайте подписи к рисунку «Строение побега», обозначенных цифрами:
[image: http://thelib.ru/books/00/14/62/00146286/i_009.jpg]


Часть С ( задания открытого типа)

20. Дать определение «вегетативное размножение растений». В чём его биологическое значение?

21.Назвать  виды побегов по расположению в пространстве. Привести примеры каждого типа.

22. Раскрыть биологическую роль корня в жизни растений.
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